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kaPitola PRVní

Jeden prostý fakt, který o mně musíte vědět: snadno se 
nudím a ona byla snadná kořist. Mladá, krásná, s hříšnýma 

očima svůdnice. „Udělej na mě dojem,“ řekl jsem a ona 
se zasmála a přesně to udělala. Mému tělu se to líbilo, 

moje mysl po ní toužila, potlačovala moje démony líp než 
jakékoliv léky a já jsem ji za to zvráceně uctíval. 

– Deník Taylora B.

lisa

Běžela jsem zpátky na kolej a málem narazila do dve-
ří, které jsem nestačila zachytit. Štvalo mě, že se mu-
sím hrabat v kabelce, abych našla svoji pitomou pří-
stupovou kartu, a připadalo mi to, že tu musím trčet 
nejmíň deset minut, během kterých jsem z hlubin taš-
ky vylovila klíče, peněženku, žvýkačky, mobil a přívě-
sek na klíče, který jsem pořád nebyla schopná připnout 
na kroužek s klíči, a tak bych mohla pokračovat klid-
ně donekonečna. Nakonec mi došlo, že jsem si tu kar-
tu nachystala do zadní kapsy kalhot, abych ji snadno 
našla. Takže teď jsem stála přede dveřma jako kráva 
zrovna ve chvíli, kdy začalo pršet!

Gr. Vejška.
Brala jsem schody po dvou a otevřela nezamčený 

pokoj na koleji.
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„Fakt ti hrabe,“ poznamenal Gabe z gauče, aniž by 
na mě pohlédl. „Zase jsi nechala otevřený dveře.“

„Dala jsem ti klíč.“ Obrátila jsem oči v sloup.
„Dala jsi klíč Saylor,“ zabručel Gabe. „Musel jsem jí 

ho ukrást, nechat si udělat sedm kopií a pak jí ho vrátit.“
„Sedm?“ Položila jsem kabelku na barový pult a za-

šla do kuchyňky, abych si vzala z lednice lahev vody. 
„Proč zrovna sedm?“

„To je jedna vtipná manželská příhoda.“ Gabe zve-
dl prst do vzduchu, jako kdyby mi chtěl dát najevo, že 
pronese proslov. už jsem dobře věděla, že jeho proslo-
vy většinou hraničí s nechuťárnami, a proto se mi z to-
ho hrůzou sevřel žaludek.

„Saylor zapomene na všechno, je to jako při sexu…“ 
Odmlčel se. „Jako při sexu se mnou, aby bylo jasno, ne 
s žádným jiným týpkem, protože buďme upřímný, se 
mnou je to –“

„Gabe,“ povzdechla jsem si, „nemůžeš to zkrátit?“
„No jo,“ vypnul televizi a otočil se ke mně.  Bože, 

pořád mi přišlo divný vidět ho se světlými vlasy. Před 
několika měsíci praskla celá jeho „tajná“ identita. 
Ashton Parker hyde, popová hvězda a herec, který byl 
pět let předmětem snu každé pubertální holky, zmizel 
jako pára nad hrncem, a protože jsem byla jeho nejlep-
ší kámoška, tak jsem do toho šla s ním. Moje důvody 
byly samozřejmě jiné než ty jeho. On se snažil utéct 
před bolestivou minulostí. Já jsem se snažila zapome-
nout zase na tu svoji.

Oba jsme byli slavní, ale já jsem byla mladá model-
ka, snadno zapomenutelná. Zato on byl bůh. Ne vážně, 
podívejte se na sociální sítě, na kterých ho pronásle-
dují fanynky. Mysleli byste si, že si jednou za čas za-
se obarví vlasy na černo, aby si dopřál oddech, ale po-
kud šlo o něj, Ashton tu zůstával, i když z něj teď byl 
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